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ת ר ג י ל     מ ס'   10 

1. מצא את :           F9, 10, 0.95            F10, 4, 0.05            F4, 20, 0.99           F20, 60, 0.01 .
2.ב 11 צמיגים מסוג A נמצא אומדן לשונות 
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 ק"מ2, ואורך חיים ממוצע של 25000 ק"מ.

   ב 11 צמיגים מסוג B נמצאו   
[image: image2.wmf]
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ק"מ2.

  מניחים כי אורך חיי הצמיגים מתפלג נורמלית.

א.בדוק את ההשערה כי  ל – 2 סוגי הצמיגים יש אותה  שונות   ( ר"מ 10% ).

       ב.מצא רווח סמך של  90%   ל  
[image: image6.wmf]2
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 , השווה לתוצאה שמצאת  בסעיף  א' .

       ג.בדוק את ההשערה כי תוחלת חיי הצמיגים מתוצרת A גדולה מתוחלת חיי הצמיגים  מתוצרת B .
       ד.מצא רווח סמך של 99%    ל   
[image: image7.wmf]B
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.   השווה לסעיף ג'.

3. להלן אורך סרטי קולנוע  של 2 חברות,  בדקות  הרצה :

חברה א' :
102,
86,
98,
109,
92   דקות.

חברה ב' :
81,
165,
97,
134,
92,
87,
114  דקות.

              מניחים כי אורך הסרטים מתפלג נורמלית ואין תלות בין שתי החברות .           

             א.בדוק את ההשערה הטוענת : 
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    כנגד ההשערה:  
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   ב.בדוק את ההשערה כי תוחלת אורך סרט מחברה ב'  גדולה מתוחלת אורך סרט של חברה א'  

      ב 10 דקות, לעומת ההשערה, כי הפער בין  התוחלות , שווה ל 10 דקות. 
[image: image12.wmf]01
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   ג. מצא רווח סמך ל 
[image: image13.wmf](
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  ברמת סמך של 98% ו 90% והשווה למסקנות   מסעיף  א'.
4. אורך חיי מוצר מזון כלשהו המוחזק בתנאי קירור רגילים, הושווה עם אורך חיי  המוצר בתנאי קירור   

    מיוחדים.  מניחים כי אורך החיים מתפלג נורמלית, בכל מקרה. להלן הממצאים:

אורך החיים של מדגם אקראי בתנאים רגילים(=(X1:   10,  13,  14,  15,  11,  17, ימים

     אורך החיים של מדגם אקראי בתנאים מיוחדים(=X2):19,  13,  15,  16,  18  ,15   ימים.

  א.האם יש הבדל מובהק  בשונות  אורך חיי המוצר בתנאי הקירור השונים?

  ב.מהי ר"מ מינימאלית עבורה נסיק כי יש הבדל מובהק בתוחלת החיים בתנאי הקירור השונים? 
     מה נסיק בר"מ  5%?

 ג.מצא רווח-סמך, ברמת סמך 95%  להבדל בתוחלת אורך חיי המוצר בתנאי הקירור השונים.

     השווה לסעיף ב'.

   ד.האם ניתן להסיק כי הקירור המיוחד מאריך באופן מובהק  את תוחלת חיי המוצר לפחות ביומיים?

   ה. מצא רווח סמך לשונות  אורך חיי המוצר, ברמת סמך 90%.  
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